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YcmHasi paboma.




CobenenHnoe 100 200 300
BapeHbe U3 0aHKH (T)
OcraBueecs BapeHbe B

O0anke (T)
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a3zoeume 8eJsiuMUHbI, onuchkiearowue
Ka)>kObll PUCYHOK.
Ykaxume eu0d npornopyuoHasibHou
3asucumMocmul.
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PeLunTe 3aaauy ¢ NOMOLLbLIO NPOMOPLUK:

,O K& cuporna cooepxxumcs 1,2 ke caxapa.
CKOITBKO caxapa cooepXxumcs 8 3 K2 makozao0 Xxe

cuporna?
Cupon Caxap
2,5Kr - 1,2 Kr

3Kr - X Kr




PeLunTe 3aaauy ¢ NOMOLLbLIO NPOMOPLUK:

e 2./13 30 k2 csexxux s16nok ebixooum 10,5 ke
cyweHbIX. CKOIbKO Haoo 835imMb ceeXXux A06/10K,

umobnkl rnony4ums 14,7 K2 cyuweHbIx?

CBexune A6N0oKu CylieHble A6noku

30 - 10,5 kr

14,7 Kkr




PeLunTe 3aAauy C MOMOLLbH NPONOPLIUMK:

3.Co 125 ayceu nony4arom 4 k2 nyxa. CKosbKo
ryxa MOXHO rosiydums ¢ 8756 a2yceu?

PelwunTte, noxanyncra, camu.




GULHTG S ak) G NOMOLH AOnOLHK

4 kombanHepa MoryT yopartb MnLeHunLYy ¢ Noss
3a 10 gHen. 3a cKOrbKo AHEN YOepyT 3TO
none 5 Takux xe kKombanHepoB?




KHuea e nepenneme cmoum 1200 pybniet. CKkosibKO
rnpoueHmMoe ueHa reperisiema cocmaersisiem om UeHbl
KHU2U 8 neperisieme, ecsiu kHuz2a 6e3 neperisiema

cmoum 900 pyb6neu?

1 cnocooO:

1)1200 -900=300(py6.)-cTOUMOCTb
nepennerta.

2)1200 :100=12(py0.)-npuxoautca Ha 1%.

3)300 :12=25(%)-cocTaBnseT ueHa nepennerta
OT LiEHbl KHUMN B NepenneTe




KHuza e nepenneme cmoum 1200 pybnied. CKOJbKO
rnpouyeHmMoe UyeHa repernsiema cocmassissem om UeHbl
KHU2u 8 nepernsieme, ecsiu kHuz2a 6e3 nepensiema
cmoum 900 pyb6neu?

e 2 CNOCO0:

1)1200-900=300(py6.)-cTonmocTb nepenseTa.
1200 pyo. - 100%
300 pyb. - x%

CocTaBnto 1 peLuy rnponopLumio:;

1200 100




PeLLMTE 343Uy C NOMOLLILED NNONONLIMM

* 1.Ha nokpacky 10 m2 Tpebyetcsa 1,2 Kr Kpacku.
XBatuTt nn 1,5 Kr Kpackn Ha Nokpacky nona
KOMHaThbl, MeloLen 3M B LUIMPUHY N4 M B
OnnNHY?

« 2.Ha BbIpaboTKy 2,4 T CUHTETUYECKOIO Kay4yKa
pacxogyetca 4,8 T cnupTta. XBatut N 28 T
cnupTa gnsg nonyyvyeHunsa 14,4 T kaydyka?

» 3.na narotoenenmsa 18 ognHakoBbIX NPMOOPOB
notpeboBanock 27 r nnaTtuHbl. XBaTUT N1 35 1




3anosfiHmTe Tabnuuy:
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C JVDCLIMNVING. \U DNV HCUMNDI/ S UVUCLICVI /NVIDC »

3anoBegHuKe, ecrnn 4Yncno denbix nedenen Ha 21

bornbLle Yyncna YepHbIX?




CnpaBska:
berozo xypaesns e
SAkymuu
Ha3blearom cmepx.

Ameem cmamyc
noymu

uc4ye3Hysuwezao
euoa.




rPooormKUMeribHoCMu Xu3Hu bernyeau,
rnpooormKumeribHocmb XKU3HU ca3aHa pasHa 0,06
rnpooosrmkumernisHocmu Xu3Hu beryau. CKomnbKo riem

Jxueem coM U cal3aH?




J

medsedel coxpaHuriock 8 Kupau3suu, ecriu 8
TaoxukucmaHe ux Ha 350 6onbuwe, yem 8 KazaxcmaHe?




5.0npedenume 4ucro caxasluHckou kabapau (cambie
MarieHbKue U3 orieHeu), ecriu 35% ux yucna,
coxpaHusuwuxcs Ha ocmpose, Ha 270 ocobeu meHbuwe 0,8
moeo e 4yucria.
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6.4Hucrno coxpaHuswuxcs 8 Haweu cmpaHe berioriedux
opriaHose cocmasrisem 50%, a qucrio opog 75% yucna
opriaHog-beroxeocmos. CKObKO COXPaHUrioChb yKa3aHHbIX
nmuu, ecru qucrio opog Ha 1000 b6ornbwe 4Yucna
berorineyux opriaHo8?
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